Rejestr zawierający informacje o terenach zagrożonych ruchami masowymi ziemi oraz o terenach, na których występują te ruchy na terenie powiatu wielickiego 

Na terenie powiatu wielickiego przeprowadzono rejestrację osuwisk i terenów zagrożonych zakończoną opracowaniem mapowym w skali 1:10 000 (układ 1992) dla trzech gmin (wchodzących w obszar Karpat): Wieliczki, Biskupic i Gdowa. 

Rejestracja została wykonana w ramach ogólnopolskiego projektu System Osłony Przeciwosuwiskowej (w skrócie SOPO), dotyczącego rozpoznania i udokumentowania przejawów ruchów masowych w Polsce. Projekt jest realizowany w Państwowym Instytucie Geologicznym - Państwowym Instytucie Badawczym (PIG-PIB) na zlecenie Ministra Środowiska ze środków Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej.

Produktem końcowym Projektu SOPO są mapy osuwisk i terenów zagrożonych ruchami masowymi opracowane na podkładach topograficznych w skali 1:10 000 (układ 1992) w podziale administracyjnym: gminnym (dla obszaru Karpat Polskich) i powiatowym (dla obszaru Polski pozakarpackiej), oraz karty rejestracyjne osuwisk i terenów zagrożonych ruchami masowymi. Wszystkie opracowane dotąd mapy i wypełnione karty rejestracyjne są gromadzone w przygotowanej bazie danych SOPO, dostępnej dla użytkowników pod adresem http://geoportal.pgi.gov.pl/portal/page/portal/SOPO/aplikacja. 

Całość prac podzielono na cztery etapy. Ostatni IV etap obejmujący również obszar Polski pozakarpackiej, w tym dwie gminy powiatu wielickiego: Niepołomice i Kłaj, będzie realizowany od roku 2023  (źródło: http://geoportal.pgi.gov.pl/portal/page/portal/SOPO/zakres - 2017 r.). 


W granicach gminy Kłaj zarejestrowano jedno osuwisko o nr 12175, występujące na granicy miejscowości Brzezie i Czyżów (w ramach opracowywania mapy osuwisk i terenów zagrożonych dla gminy Gdów). W granicach gminy Niepołomice zarejestrowano jedno osuwisko o nr 12177 na granicy miejscowości Suchoraba i Zborczyce (w ramach opracowywania mapy osuwisk i terenów zagrożonych dla gminy Gdów) oraz trzy obszary osuwiskowe uaktywnione w 2010 r. dla których w ramach prac interwencyjnych PIG-PIB wykonał karty dokumentacyjne osuwisk o nr 12-19-045-Nr rob. 1 (kompleks osuwiskowy obejmujący skarpę przykorytową potoku Zakrzówek w rejonie działek nr: 290, 292, 294, 296, 297, 305, 307, 308/1, 308/4 w m. Ochmanów), 12-19-045-Nr rob. 2 (osuwisko na skarpie przykorytowej potoku Zakrzówek obejmuje fragment dz. nr 313 oraz północny fragment działki nr 317/1 w m. Ochmanów), 12-19-045-Nr rob. 3 (kompleks dwóch osuwisk obejmujących prawobrzeżną skarpę przykorytową potoku Zakrzówek obejmują w części działkę nr 561 w m. Zakrzów).

Opracowane mapy dla terenu gmin: Wieliczka*, Biskupice i Gdów**, zgromadzone w bazie SOPO są udostępniane: 

· przez PIG-PIB w aplikacji pod adresem:

http://geoportal.pgi.gov.pl/portal/page/portal/SOPO/aplikacja 

· w siedzibie Wydziału Ochrony Środowiska i Rolnictwa Starostwa Powiatowego w Wieliczce, ul. Słowackiego 29, Wieliczka

· na BIP Starostwa Powiatowego w Wieliczce: https://bip.malopolska.pl/spwieliczka,m,86078,informacje.html

* Uwaga dla mapy osuwisk i terenów zagrożonych w gminie Wieliczka: na mapie brak osuwiska występującego w rejonie działek nr 153 i 154 w m. Siercza i przylegającego do niego terenu zagrożonego (rejon działek nr 153, 154, 155, 156, oraz drogowych 134, 174 w m. Siercza) - trwają prace związane z wprowadzeniem na mapę ww. osuwiska i terenu zagrożonego.
**Uwaga dla mapy osuwisk i terenów zagrożonych w gminie Gdów: na mapie nieaktualny jest zasięg i aktywność osuwisk nr 12210 w m. Winiary, 12270 w m. Zagórzany, oraz 12340 w m. Zalesiany – trwają prace związane z wprowadzeniem na mapę zasięgu i aktywności osuwisk udokumentowanych w kartach dokumentacyjnych osuwisk.

Zjawiska osuwiskowe mają charakter postępujących procesów. Ruchy osuwiskowe mogą się uaktywniać w zależności od czynników zewnętrznych (szczególnie atmosferycznych oraz w wyniku takiej działalności człowieka, która wpływa niekorzystnie na stateczność zbocza) nie tylko na nieaktywnych obszarach już zarejestrowanych osuwisk, ale również na obszarach nieudokumentowanych wcześniej jako zagrożone ruchami masowym. W przypadku potrzeby uzyskania informacji o osuwiskach zarejestrowanych na terenie powiatu wielickiego, prosimy o kontakt z Wydziałem Ochrony Środowiska i Rolnictwa Starostwa Powiatowego w Wieliczce, ul. Słowackiego 29, pokój 201 lub telefonicznie 12 399 97 58, 12 399 97 55.
